

УЧИТЕЛЮ, ВИХОВАЙ УЧНЯ, ЩОБ БУЛО В КОГО НАВЧАТИСЬ

Лілія Василечко, учителька хімії

Середня загальноосвітня школа №96 м. Львова (у 1990-2016 рр.)

Lilii.p.vasylechko@gmail.com

“Раз добром нагріте серце вік не охолоне” – ці слова Тараса Шевченка були моїм педагогічним кредом протягом 40 років педагогічної діяльності – Міженецька СШ Старосамбірського району, СЗШ №66 і СЗШ №96 м. Львова, райво.

З першого класу мріяла бути такою вчителькою, як моя улюблена перша вчителька Дарія Миронівна Качмарська. У своєму листі до мене вона писала: “Коли чую теплі слова на мою адресу – чи “то моя вчителька” – не жалкую, що пропрацювала 37 років в школі, бо це нелегка праця!” Працюючи на педагогічній ниві, зрозуміла – щоб бути хорошим вчителем, слід щоранку, відчиняючи знайомі двері школи, заходячи у клас, серцем відгукуватись на клич палаючих дитячих оченят і докладати максимум тепла і душі, любові, терпіння, аби не згасав той вічний вогонь. Для того, щоб учням було цікаво, учила їх вчитися.

“На ваших уроках я почував себе Колумбом, що відкривав для себе нові терени ще невідомого та загадкового краю, краю чудес та перетворень хімії. Більшість людей вважають хімію важким предметом лише тому, що у них не було такої вчительки, як Ви” (Назар Підлипний, підпис на дисертації, подарованій мені 27.02.2018 р). Завжди радила своїм учням іти по життю, керуючись внутрішнім бажанням. Я і сама колись обрала майбутній фах саме за покликанням. Вважаю, що учитель повинен бути учителем для своїх учнів пожиттєво. Найвищою нагородою для мене, найкращим пам’ятником є мої випускники, їхні добрі справи, життєвий успіх, щаслива доля. Я завжди радію зустрічі з ними, особливо, коли навчала їхніх дітей. Завжди пам’ятала, що переді мною сидять “маленькі люди” і що кожне слово треба обміркувати, перш ніж вимовити.

Великий дар природи – продовжити себе і повторити в своїх дітях, внуках. Тому разом із чоловіком виховуємо у своїх дітях, внуках такі риси характеру, які будуть необхідні майбутньому демократичному суспільству. Разом із внуком Ростиславом показуємо хімічні досліди учням початкової школи, проводимо вікторини, майстер-класи, зацікавлюємо їх до пізнання нового.

За роки роботи в школі нема в мене вчених ступенів, медалей. Результат для мене – Людина, яку я зуміла виховати і якою пишаюся.